 
Объявление  №11
о проведении закупа способом запроса ценовых предложений
(в соответствии с главой 10  Постановления Правительства РК №375 от 04.06.2021г.)

21 октября 2022 года

1. Настоящее объявление по закупу медицинских изделий (далее - Товары) для КГКП «Кызылординский областной центр по профилактике и борьбе со СПИДом» УЗКО (далее – СПИД центр) разработана с целью предоставления потенциальным поставщикам полной информации об участии в закупе способом запроса ценовых предложений. 
2. Полный перечень закупаемых товаров, их количество и подробная техническая спецификация указаны в приложение №1.
3. Срок и условия поставки товаров – В течение 20 (двадцати) календарных дней по заявке заказчика.
4. Место поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг - СПИД центр, г.Кызылорда, ул.З.Шукурова 52А.
5. Потенциальный поставщик до истечения окончательного срока представления ценовых предложений представляет только одно ценовое предложение в запечатанном виде. Конверт содержит ценовое предложение по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения, разрешение, подтверждающее права физического или юридического лица на осуществление деятельности или действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры, в сроки, установленные заказчиком или организатором закупа, а также документы, подтверждающие соответствие предлагаемых товаров требованиям, установленным главой 4 Постановления Правительства РК №375 от 04.06.2021г (далее - Правила).
[bookmark: SUB10700]4. Представление потенциальным поставщиком ценового предложения является формой выражения его согласия осуществить поставку товара с соблюдением условий запроса и типового договора закупа по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения. 
[bookmark: SUB10800][bookmark: SUB11000]5. Победителем признается потенциальный поставщик, предложивший наименьшее ценовое предложение, которого заказчик и (или) организатор закупа уведомляют об этом.
В случаях представления одинаковых ценовых предложений, победителем признается потенциальный поставщик, первым представивший ценовое предложение.
В случае, когда в закупе способом запроса ценовых предложений принимает участие один потенциальный поставщик, ценовое предложение и документы которого представлены в соответствии с пунктом 140 Правил, заказчик или организатор закупа принимает решение о признании такого потенциального поставщика победителем закупа.
При отсутствии ценовых предложений, закуп способом запроса ценовых предложений признается несостоявшимся.
Окончательный срок представления конвертов с ценовыми предложениями до 09:30 часов               28 октября 2022 года. Ценовые предложения на участие в закупе, запечатанные в конверте, представляются потенциальными поставщиками в для КГКП «Кызылординский областной центр по профилактике и борьбе со СПИДом» УЗКО, по адресу: 120000, г.Кызылорда, ул.З.Шукурова 52А, 3 этаж, отдел бухгалтерии.
Конверты с ценовыми предложениями будут вскрываться в 10:30 часов 28 октября 2022 года по следующему адресу: г.Кызылорда, ул.З.Шукурова 52А, 2-этаж, конференц-зал, СПИД центра. Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8 (7242) 234213.



Главный врач                                     Амитов Т.А.
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